

**EVIDENČNÍ LIST ŽÁDOSTI O POSKYTNUTÍ INFORMACE PODLE ZÁKONA Č. 106/1999 SB.,
O SVOBODNÉM PŘÍSTUPU K INFORMACÍM, VE ZNĚNÍ POZDĚJŠÍCH PŘEDPISŮ**

Žádost č. 3/2017

Žadatel

J. Z.

Stručný popis žádosti o informace

Žádost o poskytnutí kopií smluv, včetně dodatků uzavřených v letech 2016-2017 mezi UJEP a spol. , spol. s r.o. nebo ' odůvodnění účelu takové smlouvy a informaci o provedené kontrole před vstupem do smluvního závazku (zák. o fin. kontrole), informaci o dosud vyplacených částkách

Rozhodnutí o poskytnutí informace*

0

Průběh vyřizování žádosti o informace

Dne 7. 3. 2017 pod PID P2017-006 442 - žádost přijata.

Dne 8. 3. 2017 pod PID P2017-006 616 - informace poskytnuta.

Poskytnuté informace, příp. odkaz na zveřejněnou informaci*

Informace poskytnuta, UJEP žádnou smlouvu neuzavřel

* Vyhovění žádosti v plném rozsahu/Odmítnutí části žádosti/Odmítnutí celé žádosti

* Nehodící se škrtněte

Poskytnutá informace zveřejněna způsobem umožňující dálkový přístup dne 13. 3. 2017

J. Z.

datum narození:

trvale bytem:

adresa pro doručování: Parlament České republiky

Poslanecká sněmovna (vvvkmt)

Sněmovní 176/4, 118 26 Praha 1 - Malá Strana

V Praze 2. 3.2017

Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., Vás žádám o zpřístupnění následujících informací týkající se ovlivnění zákona o zveřejňování smluv v návaznosti na podnět, který jste dostali od rektoracestou ČR dne 13. 5. 2016 (viz příloha).

1. Kopii smluv, včetně všech dodatků, uzavřených v letech 2016, 2017 mezi Vaší veřejnou vysokou školou a společností PAN Solutions, spol. s r.o., nebo v návaznosti na výše uvedený podnět, resp. informaci o tom, zda se Vaše veřejná vysoká škola aktivity navrhované rektorem neúčastnila.
2. Odůvodnění účelu této smlouvy, plnění ze strany společnosti PAN Solutions, spol. s r.o.
3. Informaci o subjektech zahrnutých do vyhodnocení průzkumu trhu provedeného před uzavřením smlouvy.
4. Informaci o provedené kontrole před vstupem do smluvního závazku včetně toho, kdo a v jakých termínech tuto kontrolu provedl v souladu se zákonnými ustanoveními o finanční kontrole.
5. Informaci o dosud vyplacených finančních částkách za předmět plnění v roce 2016 a předpokládanou výši plnění v roce 2017.

Ve smyslu § 17 odst. 2 zákona č. 106/1999 Sb. žádám o potvrzení předpokládané výše úhrady nákladů, budou-li účtovány. Informace žádám poskytnout v písemné formě a zaslat poštou na níže uvedenou adresu. Za jejich poskytnutí předem děkuji.

S pozdravem

Příloha: dopis

Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem
Pasteurova 3544/1 400 96 Ústí nad Labem

Příloha.:

..... Přeposlaná zpráva
Předmět: zákon o registru smluv
Od:

Vážená paní rektorko,
vážení páni rektori,

předně děkuji všem za rychlou reakci, která je zatím kladná, jen se někteří z vás dotazovali na způsob výběru společnosti, která by pozměňovací návrh do Poslanecké sněmovny předložila a zajistila jeho prohašování. K výběru společnosti uvádím následující základní informaci.

Společnost PAN Solutions, spol. s r.o. (<http://www.pansolutions.cz/cz>) byla vybrána po provedení průzkumu trhu (internet, telefonáty, doporučení) s ohledem na její reference a praxi. Tato společnost je mimo jiné také zakladatelem asociace APAA, která se zabývá Public Affairs, tedy profesionální konzultací, lobbingem a zastupování klientů ve vztahu k veřejné sféře (<http://apaa.cz/cz/> <<https://mailex.vscht.cz/owa/redir.aspx?PvEF=u-ufQQRNgypOUjfTDcDYJx6r9elqwyjfySr35ZGZKkbzedaAb3vTCAFodHRwOi8vYXBhYS5jei9jei8.>>>).

V současné chvíli je to jediná společnost, o které víme, že má přímou praxi s vytvářením a legislativním procesem pozměňovacích návrhů, v této problematice se orientuje, a která je schopná v takto šibeničním termínu pozměňovací návrh připravit (v současné době již připravuje pozměňovací návrhy k tomuto zákonu). Bohužel při současné „smršti“ všech novel zákonů nám uniklo, že se pracuje na novele zákona o registru smluv a že již termíny běží (viz předchozí mail). Navrhovaný zákon jsme nedostali k připomínkám a pokud nevyvíjíme naši iniciativu, mnohdy jdou i jiné zákony proti fungování vysokých škol.

Finanční hodnota požadovaná společností PAN Solutions, spol. s r.o. za úspěšné prosazení pozměňovacího návrhuje s ohledem na zákon o veřejných zakázkách zakázkou malého rozsahu, kde zákon nestanovuje pravidla pro toto zadávání, ale stanovuje si je každý zadavatel sám. VŠCHT Praha má pro veřejné zakázky malého rozsahu vytvořenou vlastní směrnici upravující toto zadávání, kdy lze veřejnou zakázku s předpokládanou hodnotou pod 500 000 Kč zadat na základě provedení průzkumu trhu.

Cena zakázky se společností PAN Solutions byla vykalkulována následovně: 150 tis. Kč paušálně za zpracování + 300 tis. Kč v případě úspěšného prosazení pozměňovacího návrhu.

S ohledem na velice napjatý časový termín by v tuto chvíli VŠCHT Praha objednala službu u společnosti PAN Solutions, spol. s r. o., aby mohla zahájit přípravu podkladů. Finanční náležitosti bychom dořešili následně přes naše kvestory.

Děkuji a přeji hezký víkend

REKTOR

Vážený pan

Ústí nad Labem 8. 3. 2017
č.j.: 22/2017/00324
P2017-006 616

**Věc: Poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném
přístupu k informacím**

Vážený pane profesore,

na základě Vaší žádosti ze dne 2. 3. 2017, kterou jsme obdrželi dne 7. 3. 2017,
Vám sdělujeme, že naše veřejná vysoká škola žádný smluvní vztah s uvedenou
firmou ani s v dané věci neuzavřela.

S pozdravem

doc. RNDr. Martin Balej, Ph.D., rektor

